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A LA MESA DEL CONGRESO 

 
 

Íñigo Errejón Galván, diputado de Más País Verdes Equo, en el Grupo Parlamentario Plural, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para la que solicita respuesta por ESCRITO 

 

Recientemente se ha publicado en diferentes medios de comunicación que el brote de Gripe 
Aviar que sacudió Europa en otoño ha tenido una deriva alarmante. En este sentido, un 
estudio científico vinculado a la Universidad de A Coruña, el Laboratorio Central de 
Veterinaria del Ministerio de Agricultura y el Instituto Zooprofiláctico Experimental de las 
Venecias, ha inferido como principal conclusión que este virus ha saltado desde las aves 
silvestres a los visones y ha mutado en una granja peletera de A Coruña, empezando a 
transmitirse allí de mamífero a mamífero. No ha saltado a seres humanos, pues los y las 
trabajadoras de la granja llevaban mascarillas. 

 

Sin embargo, se han disparado todas las alarmas, ya que los visones son susceptibles tanto a 
la gripe de las aves como a la de los humanos lo que podría favorecer eventos zoonóticos. No 
se habían conocido casos así en Europa, solo algunos en China. A pesar de que las autoridades 
sanitarias de la Xunta de Galicia decidieron el 18 de octubre matar inmediatamente a los 
52.000 visones de la granja, numerosos expertos piden tomar medidas adicionales y, en 
último término, que el gobierno cierre todas las granjas de visones de España, como ya han 
hecho Dinamarca o Países Bajos. 

 

Por todo ello, 

1- ¿Qué medidas de prevención ha activado el gobierno? 

2-  ¿Qué acciones ha tomado el gobierno para gestionar este asunto tan alarmante y 
delicado? 

3- ¿Tiene el gobierno una estimación de riesgo de zoonosis de las granjas de visones?  

4- ¿Va el gobierno a cerrar todas las granjas de visones como piden los expertos? 

 

Congreso de los Diputados, 24 de enero de 2023 

 
  Íñigo Errejón Galván       

Más País Verdes Equo      




